
  

 

 

 

 

 

 

 

 

Инструкция 

по эксплуатации 
 

Горелка 7W-S-ESW (короткая) для сварки MIG/MAG с 
кабелем 3 м TBI 174PK42530 

 

Цены на товар на сайте: 

http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/

mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_7w-s-3.00m-esw_174pk42530/ 

Отзывы и обсуждения товара на сайте: 

http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/

mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_7w-s-3.00m-esw_174pk42530/#tab-Responses 

http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_7w-s-3.00m-esw_174pk42530/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_7w-s-3.00m-esw_174pk42530/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_7w-s-3.00m-esw_174pk42530/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses
http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_7w-s-3.00m-esw_174pk42530/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses


30

10

20

Расходные＠детали＠аналогичны＠ TBi 411 /   511

Водяное＠охлаждение

Сопло＠с＠резьбой 

TBi 7 W (S , L)Top 2000

 

Технические＠характеристики

ПＯавтоматическая＠сварочная＠горелка＠MIG / MAG TBi 7 W - S / 7W -L 
Мощность＠при＠ПВ＠100% 
(10 минＮ＠цикл＠ ) 
- Смесь＠газов:400 A (TBi 7W - L: 470 A )
- CO

2
:450 A (TBi 7 W - L: 500 A ) 

Охлаждение водяное

Диаметр＠проволоки＠ 1.0 - 1.6 mm 

Расход＠газа＠ 15 л＠/мин 

 IEC 60974-7 

Вес＠с＠кабелем1.5 m  1.60 kg 

Подключение＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠Центральный＠евроразъем 
Другие＠виды＠подключений＠(напрＮＬ 
Cloos®, ESAB®) под＠заказ.

���������� �ощность＠горелки＠понижается＠при＠использовании＠
источников＠для＠импульсноＭдуговой＠сваркиＮ＠Изготовление＠
специальных＠гусаков＠и＠шлейфов＠различной＠длины＠осуществляется＠
под＠заказＮ

Информация＠для＠заказа

TBi 7 W - S ESW, �	
�� 50°               174PK425_0* 

TBi 7 W - L ESW, �	
�� 50° 174PL425_0*

*  
�� ������ ������� �� � ��� � ��� ���� �!� �� ��� " #������ �� � ��� � $

IEC

60974-7

►1   1 . 7



%&'()*('+, ')*&',-'.*.

10 Контактный＠наконечник＠M8x30, Ecu 340P__1262*

10 %&'()*('+/ ')*&',-'.*  M8x30, CuCrZr 340P__3262*
10 %&'()*('+/ ')*&',-'.* M8x30 Alu, Ecu 341P__1262*
11 %&'()*('+/ ')*&',-'.* M6x28, Ecu 340P__1069*
11 %&'()*('+/ ')*&',-'.* M6x28, CuCrZr 340P__3069*
11 %&'()*('+/ ')*&',-'.* M6x28 Alu, Ecu 341P__1069*

012345167 849:81;879:<

20 Держатель＠наконечника＠M8 / L=25 mm 342P008033

20 01234516= 849:81;8794 CuCrZr M8 / L=25 mm 342P008171
20 01234516= 849:81;8794 M8 / L=29 mm  342P008133
21 01234516= 849:81;8794 M6 / L=25 mm  342P006033
21 01234516= 849:81;8794 M6 / L=29 mm  342P006133

Газовые＠диффузоры

30 Газовый＠диффузорＬ＠черный 130P002026

30 Газовый＠диффузорＬ＠керамический＠ 130P002019
30 Газовый＠диффузорＬ＠коричневый＠ 130P002031

>?@ABCD EAFG?

40 Сопло＠конＮ＠､］16.0 mm                                        345P022171

41 HAFGA IAJK LM16.0mm HD 345P022271
42 HAFGA IAJK ＠LM14.0 mm  345P023171
43 HAFGA NOGOJPQK LM19.0 mm  345P021171

RSTSUVWX YSUZ[

50 \]US^ TBi 7W-S (short), 50° 174P101005
51 \]US^ TBi 7W-L (long), 50° 174P101006
52 _`ab[c]deSf gShiS  130P002004
60 j]Y^S U[Vff k UiacX 380P220401
61 l[VZ  M3.5x14 100P008413

62 mnopqr qsrtnruv wxqonyrqynru 385P021016
70 z{|}~xprq|y TBi Top 2000 171P4S45_0*
71 Fabric outer cover 25x1.5 mm, cpl. 307P2528_A*
72 �sos|��n|nn�} t�{o�o} qr�|{� (Top 2000) 314P1622_0*
73 �s��qr po� �o��v t�nuu, 5x1.5 mm 303P150000
74 �s��qr po� �o��v qsrtnruv   5x1.5 mm 303P160000
75 �s��qr �r�o�ru ���v �|snruv 4.5x1.5 mm 302P010000
76 mr�|{� �psr�{|n�u x.30 m � t�os| 301P2304_0*
77 �s��qr �{u nrpsr�{u��|�o qrnr{r (Top 2000) 356P0C0C_0*
80 ��pposy qr�� �� � �rty|} t ps���no} � t�os| 701P101071
81 ��pposy qr�|{�n�} 70 mm2 600P002107
82 ����� 701P001013
83 ������������� �  ¡¢�� ESW  (Top 2000) 701P101006
84 �����M10x1 701P002005
85 £¢¤¥¦¢  4.0x1.0 mm (§�¨¢�©� �ª���¤¥) 365P100040
86 «ª�� ¦ª¤ª���� M4x6 100P008401
90 ¬© ��¢��¨­�®�¢�  ¢��ª���ª� 701P002064
91 Хомутик Ø 9.5 с＠кольцом＠ 373P100095
92 Хомутик＠  Ø 8.7 371P000087
93 Кабельный＠наконечник＠ 375P000023
94 Коннектор＠для＠провода＠управленияＬ＠штекер＠ 375P000004
95 Коннектор＠для＠провода＠управленияＬ＠букса＠ 375P000003

¯°±²°³´µ¶·¸¹ º°»°´¼

100 ½¾¿¾À ¿ÁÂÃÄÀÂÅÆ ＨｸＮＴＰ＠ｭＩ＠под＠1.0-1.2                 322P2045_4*

100 Ç°»°´ »¹¸ÈÉ´¸²Ê (x.40 m) ±ÉË 1.4-1.6 322P2545_4*
101 ÌÍÎ´º° Ë´µ º°»°´É³ ÏÐ 4.5 mm 330P025045
110 Ç°»°´ Í¹Ñ´É»Ê º²°Ò»¼Ó (x.50 m)  ±ÉË 1.0-1.2 326P2040_5*
110 Ç°»°´ Í¹Ñ´É»Ê Ô¹´Í¼Ó (x.50 m) ±ÉË ＠1.2-1.6 326P2747_5*
111 ÌÍÎ´º° Ë´µ Í¹Ñ´É»Ê ¸ PA-º°»°´É³ 2.0x4.0 mm 331P020040
111 ÕÖ×ØÙÚ ÛØÜ ÖÝÞØßàá â PAãÙÚàÚØßä 2.7x4.7 mm 331P027047
112 åßØæçß 3.50x1.50 mm (ÖÝÞØßàá ÙÚàÚØ) 365P150035
113 èÚéêÚäØÜëìÚÜ Öê×íÙÚ 5x4.4 mm, L=150 mm 329P544150
120 åÚàÚØ PA-Alu  (x.50 m) éßÛ 1.0-1.2 328P2040_A*
120 åÚàÚØ PA-Alu (x.50 m) éßÛ 1.2-1.6 328P2347_A*
120 åÚàÚØ PA-Alu (x.50 m) éßÛ 2.0-2.4 328P2947_A*

86

80

M8

70

82

62

60

TBi 7W - S

61

75 

72 

77 

73

93

71

92

91

76

90 91                 

74

50

100

101

110 

113

111

120

112

111 112

94

81

95

84

85

83

51

TBi 7 W - L

10

M8

30

40

M8

21

M6

M6

11

20

îïðñòðóï: Ø 1.0 mm

42 43 41

52

52

ôõö÷     Оøùúûüùý                                  Аþÿù��� ����    ��	
��	
                                     ���	���

► =  ����������� ����� ���!"�

* #�" $���$ %��&"� ��"�% '�� ��" "�" �"�� �� ���(����") ����* +, ��� +*, ��) �"-� . ��� . �  

© 2006 TBi Industries GmbH. All rights reserved. Subject to change without notice. Warranty only when using original TBi consumables and spare parts.
Excerpts and reprints not permitted. Nr. DOKP112162, 03 / 2006.

►

►

►

►

►


